



МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ ПОДАТКОВИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Вченої ради

Державного податкового університету

Дмитро СЕРЕБРЯНСЬКИЙ

РІШЕННЯ

позачергового засідання Вченої ради
Державного податкового університету

від 13 жовтня 2023 року

протокол № 4

Заслухавши питання порядку денного, Вчена рада Університету
УХВАЛИЛА:

1. Внести зміни до розподілу ліцензованого обсягу набору вступників на навчання для здобуття третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти до Державного податкового університету у 2023 році а саме:

За третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти:

1.1 Перерозподілити з заочної форми навчання на денну форму навчання 3 місця за спеціальністю 081 Право.

Загальний ліцензований обсяг за спеціальністю 081 Право третього (освітньо-наукового) рівня складає: денна форма навчання – 43 місць; заочна форма навчання – 7 місць.

1.2 Перерозподілити з заочної форми навчання на денну форму навчання 2 місця за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування.

Загальний ліцензований обсяг за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування третього (освітньо-наукового) рівня складає: денна форма навчання – 7 місць, заочна форма – 0 місць.

1.3 Перерозподілити з заочної форми навчання на денну форму навчання 1 місце за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок.

Загальний ліцензований обсяг за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок третього (освітньо-наукового) рівня складає: денна форма навчання – 8 місць, заочна форма – 0 місць.

2. Внести зміни до Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти до Державного податкового університету в 2023 році а саме:

Доповнити п. 2.6 Додатку 5 «Правила прийому до аспірантури та докторантури Державного податкового університету для здобуття наукового ступеня доктора філософії та доктора наук у 2023 році» наступним:

Початок і закінчення прийому заяв і документів до аспірантури –
16 жовтня – 19 жовтня 2023.

Строки проведення вступних іспитів до аспірантури – 23 жовтня – 01 листопада 2023.

Терміни зарахування до аспірантури – до 03 листопада 2023.

Початок навчання в аспірантурі – 06 листопада 2023.

Учений секретар



Олександра СМІРНОВА